2018.12.18 内蒙古商报

电影《来日方长》 在赤峰首映

本报讯 近日,北京铭声大作影视文化传媒有限公司出品的电影《来日方长》赤峰首映活动在万达影城举行,电影

导演及部分主演也来到了现场,为此片是外水干门。 等演及部分主演也来到了现场,为此片进行路演宣传。 徐日方长)由北京东方艺线国际文化传媒公司联合发 行,以中医药非遗憾材为主逸、将爱情、中医药文化、动作、 喜剧、非物质文化遗产保护等元素完美融合,带大家进入一 斗勇过程中发也生的一系列啼笑皆非的故事。在刺激冒险 与嬉笑幽默间完成对爱情的升华和梦想的坚守,以及对中 医药非物质文化遗产的教育传播,热血激情而又幽默诙谐。

在观影结束后,影片的演职人员——亮相赤峰,就媒体和观众感兴趣的问题——作答,另据了解,本片将会在赤峰 各大影院陆续上映。

赤峰市建成自治区首家盟市级 蒙汉双语法律服务网

开始上线运行。平台引入"互联网+"思维,打造"互联网+ 公共法律服务",面向群众建立多渠道、一体化的 12348 公 共法律服务体系。据悉,这是全区首家盟市级蒙汉双语法律

12348 赤峰法网横向与"赤峰掌上 12348" 微信服务矩 阵、云在线法律服务平台和市司法局官方网站实现数据互享、同步更新,纵向与 12348 中国法网案例库、国家司法考 试信息服务平台、法律服务信息查询搜索引擎等相链接,是

集在线查询,办事服务于一体的公共法律服务网络平台。 平台囊括请律师、办公证、找法援、要调解、寻鉴定、查 法考、远程探视等公共法律服务版块、设置"网上申请""在 线办事""咨询查询""机构地图"等便民服务功能,为群众提 供流程查询。在线申请或预约办理等服务,让百姓右最快的 时间、最短的距离找到法律明白人。12348 赤峰法网的开涌。 将进一步推进全市司法行政系统信息化建设水平、提升司 法行政服务效能,更好地满足群众的法律服务需求。

广州提出打造 "大湾区'菜篮子'"构想

在广州 12月 10日至 11日举办的广州国际种业中心 与"大湾区'菜篮子'"融合建设研讨会上,广州市提出了"大 湾区'菜篮子'"构想。建成后,将为港滩提供更丰富优质的 农产品,同时将生产基地打造成为穗港澳市民观光休闲、农 事体验的"后花园"

广州市农业局相关负责人说,构想方案立足广州农业 // mipax业周相大贝页人院、科思力案立足厂州农业 优质资源,通过打造以广州为中心枢纽、服务粤港澳大湾 区、联结泛珠三角乃至内地优质生产基地的"大湾区'菜篮 之'"为港湖市区的专辑是一个

子'",为港澳市场稳定提供更丰富优质的农产品。 同时,可借此提升粤港澳大湾区农产品质量水平,从源 头上大幅减少农药化肥使用,保护生态环境,促进广州市乃 至珠三角农业产业化、现代化、标准化发展, 拉动农业增效、

构想方案提出,"大湾区"莱篮子""的建设模式为"政府引导,企业主体、市场行为"。建设的主要内容包括建设"菜篮子"生产基地体系,建立产品便利流通体系和更严格的质 量安全监管体系等。
广州市政府副秘书长马曙说,广州将充分发挥粤港澳

大湾区核心城市的优势和作用,结合产业发展需要,将广州 国际种业中心与"大湾区"菜篮子""融合建设,既可以为港 滩提供更丰富优质的农产品、还可将生产基地打造成为穗 港澳市民观光休闲,农事体验的"后花园"。

语类印氏观元体内、水争体验的 石化四。 据介绍、近年来、广州市以推进农业供给侧结构性改革 为主线、着力打造具有全球竞争力和影响力的广州国际种 业中心、成立广州国际种业联盟、创办广州种业学院、设立 广州和业发度基金、开展广州种业投资体介和交流合作、举 办系列品种展示会、种业发展成为广州"三农"发展的新引



"羊贵妃"来了! 还能好好吃火锅、喝羊汤吗?

北京丰台一家菜市场里,70多岁的王玲径直从羊肉摊前走过,朝另一 边的猪肉摊望去,最后在蔬菜摊前停

羊肉摊前由于无一人驻足,羊肉 摊老板百无聊赖地用手机看起了剧。

这一年的时间里,羊肉的价格加足了"马力"往上冲,价格屡屡创出新高,多地超 30%的上涨幅度,让不少人建"羊"却步,不少人戏称:"羊贵妃"

羊肉价格坐上了"火箭"

羊肉价格涨得很快,一斤羊肉的钱都

能买两三斤猪肉了。" 就买两三斤猪肉了。" 对他来说,羊肉价格上涨带来的 直接后果是,来买羊肉的顾客明显减

少。"一天下来都没多少人过来买。" 在北京丰台区的一家菜市场里, 清真肉店卖的羊肉一斤只要37元,仍 不见有人前去购买。

老板似乎已经习惯了顾客的询问,头也不拾地回答说:"价格比之前

超市里的羊肉更贵。在丰台一家 超市,羊肉被整整齐齐地码放在台子 上,价格牌上的价格最高达到每斤

从全国范围看,羊肉价格就是一

据媒体报道,在山东、甘肃、内蒙

古等地、羊肉的价格相比去年上涨幅 度超过 30%,创5 年来新高。 农业农村部"全国农产品批发市 场价格信息系统"监测显示,11 月 23 日—11 月 29 日,羊肉价格为每公斤 59.92 元,同比上涨 16.4%,去年同期 羊肉价格每公斤仅为51.47元。

另据商务部监测,11 月份羊肉价 续走高,平均批发价格为每公斤 54.56元,同比上涨 15.6%。

为什么涨得这么快?

因羊肉具有御寒补身的功效,在 秋冬季节,喝一碗热乎乎的羊肉汤,吃 一顿热腾腾的羊肉火锅是很多人的习

因此,每到秋冬季节,羊肉就到了 传统的销售旺季,需求大幅增长,自然 会推高羊肉价格。

会推高丰內价格。 这段时间羊肉价格持续增长,与 进入旺季不无关系。 季节性因素影响是一方面,但这

轮羊肉涨价是从去年持续到现在,"羊 周期"导致羊肉供不应求,是价格上涨 的主要原因

2011 年到 2013 年曾出现过"羊 贵妃"现象,带动了农户养羊的积极 性,羊肉产量大幅提高。2014 年后,肉

羊价格开始增长乏力,进入下行通道, 农户减栏竞原强列

在尸藏栏底壁短短烈。 由于肉羊养殖周期较长,再加上 饲料、运输等成本上升较快,一些养殖 户放弃了养羊。从 2017 年开始, 辛价 开始增长, 一直持续到现在。 今年 1 月 17 日,原农业部市场与

经济信息司司长唐珂在发布会上表示,据监测,2017年1-11月主产区 肉羊平均存栏同比下降1.8%,累计肉 羊出栏同比下降 6.7%。据对 240 个县 集贸市场定点监测,11 月羊肉累计交 易量同比增加 8.6%

另外,今年8月份开始,多地蔓延 的猪瘟疫情也影响了人们对猪肉的消

"受豬瘟影响,羊肉作为替代品,需求量有所增加,也在一定程度上带动了羊肉价格的上涨。"中国肉类协会

牛羊业分会秘书长高观分析。

羊肉价格还会继续涨吗?

随着元旦、春节临近,马上就要到人们过年大采购的日子。在商贩王强 看来,从是在条有,每到过年期间,羊 肉消费量会增加。

3安重宏增加。 需求增加,这会不会带动羊肉价 E一步上涨? 分析认为,目前市场供给不足会使得 格讲

分析认为。目前市场供给不足会使剩 未来一段时间半肉价格继续上行的概率 较大。"从目前情况米看,接下来羊肉 价格还将维特在高位。"高观说。 高观分析、随着羊肉价格上涨,养 强企业会增加生产,羊肉供应也会有 所增加。再加上羊肉进口量增长较快, 价格应该会向下波动,但下降幅度不 七十二十五年20年在第67年 会太大,基本还是会在高位运行

工业互联网:"落地"还需"接地气"

随着互联网与实体经济深度融合, 工业互联网创新步伐不断加快,对全球 产业变革和国际分工格局带来深刻影 响。与此同时,对于工业互联网如何落地,企业怎样"上云"?已经成为业内人士 十分关注的问题, 经济日报记者就此进

行了采访。 日前,工业和信息化部公示 2018 年 工业互联网试点示范项目名单,72 个项 目被遴选为试点,工业互联网被寄予成

日飲煙四月瓜息, 上业互联网被奇予成 为制造业转型升级的新引擎的厚望。 但在另外一方面,富士康旗下的工 业互联网服务公司"工业富联"却遭到资 本市场冷遇,在其董事长陈永正宣布辞职后,工业富联股价接连下挫,截至12月11日收盘价12元,和高点的26.36 元已相去其沅

工业互联网的未来"看起来很美"。 正如国家互联网信息办公室副主任高翔 所说:"随着互联网与实体经济深度融合,工业互联网创新步伐不断加快,对全球产业变革和国际分工格局带来深刻影 响。"统计数据显示,2017年我国工业互联网直接产业规模约为903亿美元。有研究机构预测,2017年到2019年期间, 工业互联网产业规模将以 18%的年均增 速快速增长。那么,工业互联网究竟该如何突破,其"落地"又要解决哪些难题?

数字化"量力而行"

"上世纪 90 年代,欧美汽车工业从 订单到交货的时间是 20 天,但去年这个 时间重新回升到 40 天。这是因为有越来 越多的个性化需求产生,满足这些需求 就不得不延迟交货。"思爱普(SAP)公司 总经理李强说。在他看来,在这样的大背 景下提升制造业的效率,工业互联网就不可或缺。"但目前我们仍处于工业互联 网的初级阶段,即先通过物联网,将生产

数据上载上来进行分析和决策。" 数字化、网络化和智能化被认为是 工业互联网发展的"三部曲",数字化是 第一步。中国信息通信研究院院长刘多 坦言:"只有对工业企业进行数字化改造,才能产生数据并且实现数据的聚集。"工业和信息化部副部长陈肇雄同样 7,当前发展工业互联网的主要任务 就是加快企业的数字化转型:"引导 支持工业企业特别是中小企业部署新型 网络技术,进行设备、生产线、车间等自动化数字化改造,进一步提升关键工序数控化容量,进一步提升关键工序数控化率和数字化生产设备联网率。

数字化如何实现?"上云"是数字化 的基础。浙江省省长袁家军介绍说,发展



T业互联网、浙江正在大力将企业业务 系统向云端迁移,以加速企业的数字化 转型。"目前全省累计企业上云数已经达 到了 26.8 万家,我们预计到 2022 年要 实现 50 万家企业上云。" 对于互联网巨头们来说,云计算同

样被视为他们开拓产业互联网市场的 "入口"。腾讯公司总裁刘炽平就表示: "产业互联网业务最初的营收机会还是 来自云业务。"根据最新一季财报,腾讯 米目云业务。 保瑕政新一季明报、腾讯 云今年前三季度官收超过60亿元,第三 季度收入同比增长超过100%。而其国内 最大的竞争对手是阿里云,第三季度官 收高达56.67亿元,增速同样高达 90.5%。这也正是工业互联网快速成长的

不过,数字化的基础设施又不仅仅 是云计算。对于大企业来说,无灯工厂已 并不鲜见,富士康科技集团总裁郭台铭 开小年见,自上晚刊汉采归思级47日 就表示,整个富士康现在在部分工厂可 以完全实现媳灯生产。"甚至可以在组装 过程中无人化,在一个有108台自动化 设备的无人组装工厂试点中,人力节省

设备的无人组装工厂试点中、人力节省了88%、效益一年提开了2.5倍。但对于中心企业来说,数字化却需要量力而行的另辟寝经。杭州点石服饰的数字化居然是通过在2000平方米的 广房里布置的20多个摄像头来实现,改造成本只花了5万元。但排产却提升了6%。服装交付周期缩短了10%。"这是阿里巴巴国工厂设造的第一家数字化工厂。"阿里巴巴迪工厂总经理袁持来示、"我们想为中小企业的数字化、探索一条 使实施成本、低侵入式的改造之路。 低实施成本、低侵入式的改造之路。" 尽管看起来只用摄像头,但点石服

饰数字化背后含金量却不低。这些摄像 头每天进行超过 1 亿次扫描,通过机器 视觉来识别生产过程,并将其数字化。 "比如裁床上就有两个摄像头,时刻在捕捉师傅到底在裁剪哪个订单,裁了多少 件。"袁炜表示。"过去这件事需要专人来 干,行业内叫跟单员,但如果你订单量很 小,一直有个人盯在丁厂就很不划算,现 小、一直有个人則在工」。就很不划算,现 在我就可以明确每一天的货期,什么时 候面料到了,什么时候上了载床和车位、 对于我们这些依靠爆款快速翻单的网红 店舗来说,确定性量为重要。"服装网店 "100""他生产资格之"这样 "13C"的店主范峻杰汶样告诉记者。

平台建设"势在必行

绍兴的新昌是有名的轴承之乡,这 里一家叫陀曼智造的企业,在轴承行业 推广平台化服务,目前已经服务了100 多家轴承企业。这些企业在工业互联网 的帮助下,平均设备利用率提高了20%, 宗合成本降低了12%,劳动用工成本下降了50%。"袁家军报出一串数字,"这说明在工业互联网建设中,也要不断完善 服务支撑体系,培育一批工业信息工程

服务商。" 工业互联网平台正在成为制造业企 "一 全重更的入口。陈肇雄介 绍说,我国工业互联网平台数量正在快 速增长。"目前,有一定行业区域影响力 的区域平台超过50家,工业设备连接数量超过10万台套,工业大数据、工业APP开发,边缘采集、智能网关等平台关 键软硬件产业成为发展热点。

发展工业互联网,平台建设为何势 在必行?高翔表示,工业互联网是一个复 杂系统,向下整合各类工业资源,向上培 育和整合各类工业应用,集成互联网领域与制造业的各种要素。"因此要打通创新链、产品链、价值链,强化产业链上下 游衔接互动。可以预见,未来工业互联网 游衔接互动。可以顶见, 未来工业互联网发展过程中也会像消费互联网领域一样出现大型平台生态型企业。" 工业互联网服务商东土科技有限公

司董事长李平则说得更为俱水 他表示。 通过工业互联网平台的建设,能够统一工业通信的标准,使工业中各行各业的 经制平台、硬件平台标准化,同时也让软 件应用的平台标准化、简单来说,大的 工业互联网平台的建设。能够解决目前 被选择工程等。 1 口口足区, 能够解伏目削制造业不同行业在智能制造上软硬件难以互联互通互换的问题, 从而极大地提

升效率,降低成本"。 头都在进入工业互联网平台的 建设,根据自己的优势,他们的想法却有

互联网厂商们看重的是"开放"。企 业微信产品部行业总监王琼告诉记者, 制造业切入产业互联网的进程和需求都 不相同,"有些企业看重的是建立自己的 移动互联网门户,不仅要面对员工,也要 同时面对消费者;有些企业则看重的是 通过平台来汇集内部数据,并分析使用。 我们的平台建设,一方面是集成,企业微信开放众多接口帮助企业等进行定制创新,接入已开发好的自建应用;另一方面 也提供丰富的第三方应用供选择"

阿里云公司总裁胡晓明则表示,阿 里云的工业互联网平台依靠的是"1+N" 模式,"一个基础性的平台,加上 N 个行业级和区域级平台。基础性平台提供通 用的共性服务,比如物联网、大数据 人工智能等标准化服务。行业级平台 提供细分行业的专业化服务,区域级 平台围绕区域特色经济来提供集群式的服务。其实就是工业互联网的淘宝模式, 把大家的能力、技术和利益共同结合起

制造业厂商则更看重工业互联网平 台建设中的"软硬结合"。美的刚刚发布 了自己的工业互联网平台 M.IoT,美的 集团首席信息官张小懿表示:"真正的工 业互联网平台、制造业知识、软件与硬件 缺一不可,而且三者需要协同,拿我们自 己的平台来说,硬件方面有库卡机器人软件方面已成立美云智数公司,这样 能基于工业机理、业务实践,形成研、产 销全价值链集成的解决方案